
Анализ работы 
оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей на базе МБОУ СОШ №  10 г. Вязьмы   в период с 27 мая 2024 по 25 июня 2024г.

	Летние каникулы - самое благоприятное время для развития и  совершенствования  творческого потенциала  детей,  их  личностных возможностей, приобщения к культурным  ценностям, вхождения в систему социальных связей. 
	На базе  МБОУ СОШ №10 г. Вязьмы Смоленской области был организован летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей с 27 мая  по 25 июня 2024 года, в котором отдохнуло 45 обучающихся.
Работа включает в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря.  План работы, проводимый педагогами  в оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний характер, затрагивало все аспекты и   направления воспитательной концепции. Очень важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.
Для того чтобы отдых сделать полноценным была разработана программа, основой которой стали мероприятия духовно – нравственной  направленности.
Работа по данному направлению нашла свое отражение в экскурсиях, мероприятиях, направленных на повышение интереса детей к прекрасному.
Направления работы
· Гражданско-патриотическое (»День памяти и скорби», занятие по теме «Азбука Смоленского края», конкурс рисунков ко Дню России)
· Краеведение.( экскурсия в школьный музей, в Вяземский краеведческий музей)
· Нравственно-эстетическое.(посещение станции юных натуралистов, станции юных техников. , посещение детской библиотеки)
· Оздоровительное (Веселые старты, Мастер класс по русским народным играм)
Ребята с удовольствием принимали участие во всех мероприятиях, проводимых в летнем оздоровительном лагере. Были организованы экскурсии. 
Ребята с интересом посетили станцию юных натуралистов, где для них была проведена экскурсия по садовому участку, живому уголку.
Немаловажными для развития и воспитания детей являются занятия с педагогами станции юных техников. Сколько интересных поделок сделали наши дети под их чутким руководством!
Особое место в работе нашего лагеря занимают вопросы безопасности детей. Систематически проводятся минутки здоровья, мероприятия, беседы по правилам безопасности в различных сферах жизни. 
Были проведены тренировочные эвакуации из здания школы на случай возникновения опасных для жизни детей ситуаций.
Очень информативным и интересным стало для детей посещение Пожарной части № 12 г. Вязьмы. Ребята осмотрели пожарные машины, ознакомились  со способами тушения пожаров, примерили спец. одежду. Всем детям были подготовлены памятки о мерах пожарной безопасности. 
	Большое внимание уделялось интеллектуальному развитию детей. Ребятам запомнилось посещение библиотеки, где с ними провели урок, посвященной А.С. Пушкину.  Ребята показали высокую эрудицию. 
	Немаловажным фактором развития детей является физическое развитие. В нашем лагере проводятся весёлые старты, соревнования по спортивным играм. В дни спорта и здоровья, организованные  инструктором по физкультуре  и медработником, ребята состязались в силе, ловкости, выносливости. Физкультурно-оздоровительные мероприятия проводились как в спортивном зале, так и на спортивной площадке с использованием спортивного инвентаря. 
		Были оформлены уголки здоровья, по правилам дорожного движения и пожарной безопасности, информационный стенд лагеря. Выполнены планы мероприятий по ПДД, учебная эвакуация воспитанников и сотрудников. 
	Все запланированные дела выполнены. Проведение коллективно-творческих дел необходимо для развития у ребенка базовых компетенций, коммуникативных отношений, чувства сопереживания, коллективизма; развития кругозора, знакомство детей с различными профессиями людей; были организованы оздоровление и досуг детей. Коллективно-творческие дела проведены на хорошем организационном уровне.
Выводы:
1. Работа проводилась согласно плану. 
2. Все 45 воспитанников приняли участие в коллективно-творческих делах различного уровня.
3. Было уделено внимание детям нуждающимся в особом педагогическом внимании.
4. Осуществлялся систематический контроль деятельности и питания детей лагеря дневного пребывания. 
5. Отдых и оздоровление детей прошли без чрезвычайных ситуаций, серьезных нарушений.
    	Школьный лагерь сотрудничал:
           - с пожарной частью, где проводились экскурсии и беседы на противопожарную тему;
           - с организациями железной дороги: ДС;
		- с СЮТ, их специалисты провели кружки «Судомоделирование», «Авиамоделирование», показали «Волшебные превращения бумаги», "Пластилиновое рисование".
	- проведены конкурсы рисунков, посвященные Дню России и Правилам дорожного движения, 
	- посетили школьный музей.
          - посетили Вяземский историко-краеведческий музей
         - посетили городскую детскую библиотеку
       За смену пребывания в лагере ребята очень сдружились  с воспитателями и между собой, и уже не было разделения, кто из какого класса и кому сколько лет - была единая,  дружная команда лагеря. 
       Коллектив учителей, работающих в лагере, выполняя программу и поставленные  перед собой цели и задачи, проверяли самостоятельность своих дел и решений на практике, по ходу работы вносили коррективы и новые идеи.


Руководитель   оздоровительного лагеря                   		Ю.С. Кузьмич
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